

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Processo: **54/2025**

Modalidade: **Dispensa 019/2025**

O **MUNICÍPIO DE RIO DOS ÍNDIOS**, Estado do Rio Grande do Sul, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ sob o nº 94.704.103/0001-86, com sede na Rua Ângelo Santinelli, nº 315, Centro, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. Flavio Golin, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO a publicação do extrato da Dispensa de Licitação nº 019/2025 que tem por objeto a "locação de carreta equipada com sanitários químicos, compreendendo os serviços de transporte, montagem, manutenção e desmontagem, destinada a atender às necessidades do evento da Semana Farroupilha";

CONSIDERANDO a necessidade de corrigir uma impropriedade material identificada na descrição do referido objeto, a fim de garantir a clareza e a exatidão da contratação;

RESOLVE:

RETIFICAR o ato de Dispensa de Licitação nº 019/2025, nos seguintes termos:

No resumo do objeto, ONDE SE LÊ:

"Locação de carreta equipada com **sanitários químicos**, compreendendo os serviços de transporte, montagem, manutenção e desmontagem, destinada a atender às necessidades do evento da Semana Farroupilha, promovido pelo Município de Rio dos Índios/RS."

LEIA-SE:

"Locação de carreta equipada com **sanitários**, compreendendo os serviços de transporte, montagem, manutenção e desmontagem, destinada a atender às necessidades do evento da Semana Farroupilha, promovido pelo Município de Rio dos Índios/RS."

Ficam ratificadas e inalteradas todas as demais cláusulas e condições do ato de Dispensa de Licitação nº 019/2025, do qual este termo é parte integrante para todos os fins de direito.

Publique-se o presente Termo de Retificação, para que produza seus efeitos legais.

Rio dos Índios, 14 de agosto de 2025.

FLAVIO GOLIN
Prefeito

